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关于全市教育系统迅速掀起学习贯彻

全国教育大会精神热潮的通知

各区、市委教育工委（教育局），高新区人才服务和教育体育发展局，有关高校党委，直属各单位党组织:

2018年9月10日至11日，党中央在北京召开全国教育大会，习近平总书记出席大会并发表重要讲话。9月18日，中共山东省委教育工委、山东省教育厅印发《关于认真学习贯彻全国教育大会精神的通知》（鲁教工委发〔2018〕9号，见附件），对学习贯彻大会精神作出部署要求。现就抓好贯彻落实，在全市教育系统迅速掀起学习贯彻大会精神热潮有关事宜通知如下。

一、提高政治站位，认识重大意义

这次全国教育大会，是在全国上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，决胜全面建成小康社会的关键时刻召开的一次特别重要的大会。习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话，从党和国家事业发展全局的战略高度，对新时代教育工作进行了全面系统深入的阐述和部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育工作的高度重视，凸显了教育在党和国家事业中的基础性、先导性、全局性地位，对动员全党全国全社会加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育具有重大现实意义和深远历史影响，是我国教育史上一个新的里程碑。教育系统各级党组织和广大党员干部师生要提高政治站位，切实增强拥护核心、维护核心、紧跟核心的政治自觉、思想自觉和行动自觉，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神和大会要求，以时不我待、只争朝夕的精神状态和攻坚克难、拼搏奋进的行动姿态，奋力书写新时代青岛教育的奋进之笔。

二、迅速组织学习，掀起贯彻热潮

深刻学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和大会要求，是当前和今后一个时期全市教育系统的首要任务。各级党组织要以高度的政治自觉和强烈的政治责任，按照教育部党组的通知要求，加强组织领导，周密安排部署，引导广大党员干部师生群众深入学习领会，迅速掀起学习贯彻热潮。

抓好干部带头。9月下旬前，各单位党委（党组）理论学习中心组要把学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神作为中心内容，有针对性地组织开展一次专题学习，对贯彻落实工作作出安排。学校校长、书记、机关处室主要负责人要围绕大会精神，紧密联系实际，大兴调查研究之风，带头撰写1篇学习体会（字数不限），结合工作实际，带头到所在支部、联系学校开展党课宣讲等活动。

抓好全员学习。机关、学校各基层党支部要紧密围绕习近平总书记重要讲话精神和大会要求，以“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”为主题组织1次专题组织生活会，组织广大党员干部教师谈认识、说体会、谋良策。要以学校为基本单位，组织党员干部、师生员工同上一堂教育大会专题课，进行深入交流。要将学习全国教育大会精神系统纳入各级干部教师培训班次计划，作为干部教师学习培训的重要内容，通过集体学习、专题研讨、座谈交流等多种形式精心组织实施，确保学习入心入脑，保证学习效果。

抓好学习宣传。组织全市教育系统学习贯彻全国教育大会精神座谈会，凝聚社会各界人士关心支持教育的强大力量。强化新闻宣传推广，形成尊师重教的良好风尚。各单位官方网站、官方微信平台、校园橱窗等媒介醒目位置，要开设专题专栏，组织生动多样的学习宣传。要采取学生喜闻乐见的形式，利用课前演讲、班会课、校园广播电视等途径，加强宣传教育引导，切实推动习近平总书记重要讲话精神进校园、进课堂、进头脑。

三、抓好改革攻坚，推动教育发展

要紧密围绕习近平总书记重要讲话精神和大会要求，按照习近平总书记指出的“九个坚持”，准确把握教育事业发展面临的新形势新任务，落实教育优先发展战略，实施新时代立德树人工程，加强新时代教师队伍建设，回应人民群众教育关切，深化教育领域综合改革，加强教育系统党的建设。要坚持以人民为中心的发展思想，向习近平总书记重要讲话精神对标看齐，认清差距、强化担当、真抓实干，着力做好《青岛教育现代化2035》编制、筹备召开全市教育工作大会、推动青岛教育改革攻坚等各项工作，建立问题清单、政策清单和任务清单，抓好推进落实，努力把总书记对教育工作的重大部署和殷切期望转化为推动青岛教育改革发展的巨大动力和生动实践。

各单位组织开展学习宣传贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神特色做法、亮点工作情况，以及有关人员的学习体会（包括校长、书记、市教育局机关处长等），于2018年10月10日（星期三）12:00前通过金宏网报市委教育工委组织处（机关党委）。各单位特色做法和亮点工作情况请及时通过金宏网报市教育局新闻宣传中心。
组织处联系人：李  超，联系电话：85912911

思政处联系人：孙建中，联系电话：85912275

附件：关于认真学习贯彻全国教育大会精神的通知
中共青岛市委教育工作委员会     市教育局党组
                                2018年9月26日
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中共青岛市委教育工委       不予公开     2018年9月26日印发
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